

ТРЕТЬЯ МИРОВАЯ ВОЙНА

Данила Грибков, Великий Ярослав и Рустик 10 «Б»

ПЛАН

- 1. Проблема возможности возникновения новой мировой войны
 - 2. Возможные причины
 - 3. Возможные последствия
 - 4. Как предотвратить?
 - 5. Заключение. (Оно же вывод. Оно же итог.)
-

ПРОБЛЕМА ВОЗМОЖНОСТИ ВОЗНИКНОВЕНИЯ НОВОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЫ

Проблема возникновения новой мировой войны стала актуальна вскоре, после завершения второй мировой войны. С появлением ядерного оружия, стало понятно, что в третьей мировой войне количество жертв может увеличиться до нескольких миллиардов человек, а также война может серьёзно навредить экологии. Поэтому мир стал задумываться как избежать новой мировой войны.



ПРИЧИНЫ ВОЗНИКНОВЕНИЯ НОВОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЫ

ГОНКА ВООРУЖЕНИЙ

В данный момент растут инвестиции в оружие, особенно в ядерное. И несмотря на то, что ядерное оружие создаётся, в основном, для сдерживания потенциальных противников, всё может закончиться тем, что по миру разлетится несколько ракет.



БОЛЕЗНИ

Вспышка какой-нибудь болезни может случиться в любой момент. И, возможно, мир не будет готов к такой вспышке. В попытке предотвратить эпидемию начнётся регулировка передвижения тысяч людей. Люди будут лишаться права на доступ к внешнему миру, что не является правильным решением. Такая дискриминация, вместо лечения болезни, будет провоцировать людей на агрессию. Люди начнут бороться за право на жизнь и здоровье, что может привести к войне.



НЕХВАТКА НЕ ВОЗОБНОВЛЯЕМЫХ РЕСУРСОВ

Ни для кого не секрет, что для своей жизнедеятельности мы используем природные ресурсы нашей планеты. Также, ни для кого не секрет, что среди них есть и не возобновляемые. Когда «чёрное золото» начнёт заканчиваться, никто не исключает того, что крупные страны захотят пополнить свои запасы за счёт менее крупных и слабых стран, что, конечно же, может спровоцировать серьёзный конфликт.



НЕХВАТКА ВОДЫ

Около 75% нашей планеты покрыто водой, однако пресная вода составляет лишь примерно 3% от этого числа. И только 1% легко доступен населению. Учитывая, что из-за экологических проблем температура на планете со временем будет расти, можно предположить, что ценность воды как главного ресурса для жизни будет только расти. Следовательно, борьба за пресноводные ресурсы вполне способна быть одной из причин третьей мировой войны.



КОНФЛИКТ МЕЖДУ КРУПНЫМИ ДЕРЖАВАМИ

С древних времён каждое государство стремилось расширить свои границы и увеличить свою территорию. Собственно, из-за этого и возникало большинство войн. Так же у всех разная культура, мировоззрение и т.д. Из-за этого может возникнуть конфликты между странами, который может перерасти в новую мировую войну.



ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

В современном мире особенно быстро развиваются информационные технологии. Они заняли довольно важную роль в политической жизни всех сверхдержав. Существование устройств для слежки, применение этих технологий для ведения военных действий и прочее, и прочее приводят к недоверию между державами и, следовательно, увеличению уровня агрессии по отношению друг к другу.



ВОЗМОЖНЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ

ЧЕЛОВЕЧЕСКИЕ ЖЕРТВЫ

Поскольку в новой мировой войне подразумевается использование ядерного оружия, одно из возможных последствий это огромные человеческие жертвы, Ю количество погибших может перевалить за несколько миллиардов. При чём жертвы могут быть и среди военного и среди гражданского населения.



ЯДЕРНАЯ ЗИМА

Учёные предполагают, что в результате ядерной войны в стратосферу поднимется столько сажи и дыма, что этот выброс вызовет понижение температуры до арктического уровня и наступит ядерная зима



РАДИОАКТИВНОЕ ЗАРАЖЕНИЕ

Одним из последствий может стать серьёзное радиоактивное загрязнение, которое убьёт всё живое, что находится на определённом расстоянии от эпицентра взрыва. А если учесть, что во время новой войны будет запущено несколько ядерных ракет, под угрозой может оказаться и всё человечество



ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ

1 способ

Составление мирных договоров. Есть 3 минуса:

Бюрократия

Несогласие некоторых стран

Ненадёжность

ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ

2 способ

Перевооружение. И это не про смену вида оружия, а про увеличение его количества в каждой стране. Если каждая страна будет достаточно хорошо вооружена, то все будут просто бояться предпринять какие-либо военные действия и стараться всё решить миром. А если кто-то всё же решит предпринять попытку агрессивных переговоров, то воевать будет уже некому =).

ИТОГ

- Итог таков: третья мировая – проблема, которую нужно решить ещё до того, как она станет неотвратима. Потому что её последствия могут коснуться каждого из нас. Причины её уже присутствуют в мире, и наша задача, как подрастающего поколения, не допустить её начала, несмотря на то, что способы решения достаточно сложные.

КОНЕЦ

И...
ТРЕТЬЯ - МИРОВАЯ

